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. Fjellets dag på Nes fiellkirke, side I

<Men om dere úrkelig g1ør veiene
og gjerningene deres gode, om dere

g1ør rett mot hverøndre, ikke
un d er trykker innfþ tt er e, f ørlø s e

og enker, ikke utøser usþldigblod
på dette stedet og ikke følger andre
guder til skade for dere selv, dø vil
jeg la dere bo på dette stedet, i det

landet jeg ga deres fedre, fra evig

o tid og til evig tid.>

Jer. 7, 5-7
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Dåp 09 håp
Arne Jensen

S okneprest i Nes

Jûor uar det nærmere førti dåp i

Imenighetene i Nes og Flå. Flere
sier at barnedåp er noe av det fineste

og vakreste de opplever i kirken. Ikke
uten grunn. Dåpen er en lang og
vakker tradisjon. En annerledes opp-
levelse enn de vi kjenner fra alle
hverdagene. Dåpsbarnet er pyntet
slik bare et dåpsbarn er pyntet. Det
at dagen er forberedt gjennom lang
tid, bidrar også til atmosfæren og
stemningen. Menigheten reiser seg

når barnet blir båret inn. Det er en

tydelig markering av at her skjer noe

høytidelig. lnngangsprosesjonen
ledsages av vakker musikk. Fremst i
prosesjonen blir det ofte båret et

kors, eller en dåpskanne med vann.

Q lik er det mange ytre, synlige tegn

l)som bekrefter dåpen som en

annerledes handling. Men en annen
grunn til opplevelsen av høytid i
denne forbindelse, er den indre, den

usynlige. Dåpen er et sakrament. Det
vil si en hellig handling, der Gud er

den som handler. Gud er til stede,

selv om vi ikke kan se ham.
Himmelen berører jorden, om du
vil. Enda et bånd blir knyttet mellom
Skaper og skaperverk. Selv mener jeg

at denne indre, usynlige faktoren er

en sterkt medvirkende årsak til at
mennesker opplever dåpen som så

stor. Uten Gud er dåpen ingen dåp.

Tlet er også gripende å være til
I-lstede ved dåp av voksne. Ønsket
og valget om å tilhøre Jesus og tro
på ham gir ringvirkninger på omgi-
velsene. Enten man blir døpt som
liten eller stor, så er det gjennom
dåpen man tas inn som medlem i
kirken. Dette er en kirke som er lokal
her i Nes og Flå. Samtidig er den
også verdensomspennende, med
menigheter over hele jorden.

J\enne kirken beveger seg mot en

L) fremtid og et mål som langt
overgår selv det fineste og vakreste
vi opplever i gudstjenesten. I dåps-

befalingen sier Jesus: <Meg er gitt all
makt i himmel og på jord. Gå derfor
ur og gjør alle folkeslag til disipler, i
det dere døper dem til Faderens og
Sønnens og Den Hellige.Ands navn
og lærer dem å holde alt det jeg har
befalt dere. Og se, jeg er med dere
alle dager inntil verdens ende.>
(Matteus 28,18-20)

\ Tår verden minner oss om
I\ u.tyaningen av å leve i nuet, da

minner Jesus oss om et aspekt til,
nemlig det evige. Er evig liv et tema
som appellerer til dagens mennes-
ker? Eller er vi så opptatt av nuet at
vi har nok med dagen i dag? Den
omsorg Jesus viste og det liv han
levde bekrefter at han selv engasjerer
seg i begge deler. Jesus er ikke så

opptatt av himmelen at han glem-
mer jorden, men han er heller ikke
så opptatt av jorden at han glemmer
himmelen.

\Juet trenger supplement. Vi
I\ l-..r av tidligere erfaringer.
Det gjør oss bedre rustet til å ta
beslutninger som får følger for mor-
gendagen. Evangeliene har plantet et

fremtidshåp på denne vår sårbare
jord. Troen på dette vil gjøre meg
bedre rustet til å bære byrder i dag.
I en dåpssalme heter det at "Dåpens
lys forblir når livet slukner". Dåpen
er en god begynnelse på det vi i kir-
ken ønsker skal være en livslang
vandring med jesus. En vandring
som heller ikke tar slutt når livet er

til ende. Gud vil gi oss fremtid og
håp. Derfor dåp.
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sO-årskonfi rmanter ¡ Nes og Flå

1. rekke fra venstre (pikenavn i parentes): IGisti Sandanbråten
(Smestad), Kjellaug Skaret (Lie), Birgit Huse (Haraldset), Marit
Merødningen (Husemoen), Grethe Marie Moen (Grøtt), Gerd Marit
Grønneberg (Dokken), Kirsten Inger Egeberg (Ulsaker), Inger
Gullingsr ud ( Ty r ib akken )
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(Gullingsrud), Kirsten Meinich-Bakke (Stenmoe), Ingjerd Andersen,

Grethe Irene Rotegård (Børtnes)

3. rekke fra venstre: Jørn Erik Thoen, Sven Gunnar Häninger, Kåre
Alf Bentehaugen, Martin þtterager, Magne Storeli, Ove Opheim,
Oddvar Storeli, Odd Egil Kþpe, Knut Ragnar Sanden
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År et s 5 0 -,år sko nfir m ant er v ar
sømlet til gudstjeneste i Flå
kirke søndag 12. august. Ni av
konfirmøntene fra 1962 vør
møtt frem.

1. rekke fra venstre: (pikenavn i parentes):
Vikarprest Terje Eklund, Inger Marie
Seterstøen, Wenche Løuvdokken (Svendsen),

Magne Trøstheim

2. rekke fra venstre:
Beret Hære Gukvilç Kristin Eidal, Tone
Borkamo (Lien), Margrethe Holte
(Nybråten), EgiI Bekkevold, Karl Krøvik.
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Ny g ud stjenesteord n i ng

Gudstjenesteordningen vi har i
døgble innført i 1978. I 2004

ble det satt i gøng arbeid for å
få utarbeidet en ny gudstjenes-

teordning. Dette skjedde etter
øt Ungdommens kirkemøte

året før tok opp saken:'Hvø
sløgs gudstjeneste vil vi hø?"

Det er Kirkerådets Nemnd for gudstje-
nesteliv som siden har arbeidet med
saken. Samtidig som det har vært viktig
å ivareta de lange historiske linjene, har
det hele tiden r'ært et mål at man skal
mer at gudstjenesten fornyes. Underveis
har menigheter prøvd ut forslag til nye

ordninger, blant annet for nattverd og
dåp. Høsten 2008 ble det foretatt en
høring i menigheter, utdanningssteder
og andre institusjoner. På bakgrunn av

alt forarbeid som har vært gjort, forelig-
ger nå det nye ressursmateriellet.

Menighetene i Nes og Flå legger i disse

tider siste hånd på verket når det gjelder
arbeidet lokalt. Her har gudstjenesteut-
valg gjennom en lengre prosess vurdert
ulike alternativ, og landet på valg som
vi mener vil være tjenlige i våre lokale
menigheter. Det er menighetsrådene
som har det endelige ord i saken, før
søknad sendes biskop for godkjenning.

I visjonene for guds-
tjenestelivet heter
det blant annet:
. Den gode gudstjenesten gjør oss til et

fellesskap på tvers av generasjonene og

løfter oss opp til personer i evig dialog
med Faderen og Sønnen og Den
Hellige Ånd, og med hverandre.

. I forhold til den stadig mer virtuelle,
porøse og individualiserte underhold-
ningskulturen trenger vi en gudstje-
neste som er som en oase hvor
materialismen og markedsmekanis-
mene ikke er til stede.

Ny gudstjeneste-
ordning skal innføres
fraførste sØndag i

advent i år
I Nes og Flå vil det ikke bli gjort store
forandringer i gudstjenesten. Det vil
fremdeles være slik at man kjenner seg

godt igjen i det som skjer når man går

til kirke. Men noen endringer vil menig-
heten oppleve. Gudstjenesten vil starte
med en bønn, og de som husker den
gamle klokkerbønnen kan nikke gjen-
kjennende. Under tekstlesningene blir

menigheten sittende og reiser seg først
når evangelieteksten leses, og trosbe-
kjennelsen har fått fast plass etter pre-
kenen. De som har fulgt veldig godt med
under barnedåp vil høre at noen av

tekstene og bønnene presten leser er nye.

Det skal være rom for at flere kan delta
i gudstjenesten og et kommende mål er
å få satt sammen gudstjenestegrupper.
Her kan flere forberede gudstjenestens

;ï1,:1x,i,iüH"ilffi; il:: Jiö
lig det at flere skal delta som aktører i
gudstjenesten, og at flere gjennom det
skal få et sterkere eierforhold til det som
er menighetens hovedsamling.

I tiden fremover vil det komme mer
detaljert informasjon om de enkelte
delene i gudstjenesten på trykk i menig-
hetsbladet. Det vil og lages en folder som
legges i kirken hvor gudstjenesten står
beskrevet i sin helhet.

Velkommen til en spennende tid i
kirkene våre!

Arne ]ensen ogVivi S. Johnsbråten,
sokneprester

o

som har bidratt med små og store beløp.
Har du ikke giroen for hånden, så er det
mulig å sette inn beløp på vår gavekonto
235170 65595 og merke med <Gave til Nes
kirke> eller > Gave til Flå kirke>.

Gave til fjellkirken
Ved Svein Aasens begravelse i Flå kirke
11.09 ble det gitt kr 8 492.- i gave til Nes

fellkirke. Vi takker hjerteligst for et stort
bidrag.

Gave til inventar og utstyr i kirkene

Oppussing av bladgullet på prekestolen i
Nes er en aktuell oppgave å løse med de

innsamlede gav emidlene

I menighetsbladet har det tidligere vært
med en giro til inntekt for Nes fiellkirke
på sommeren. I og med at fiellkirken har
hatt godt med utleie og fått flere store
gaver, ble formålet med giroen endret i år.

Menighetsrådene bestemte derfor at inn-
tektene skulle gå til inventar og utstyr i
kirkene. Bidrag fra Nes blir ført inn på Nes
kirke i regnskapet, bidrag fra Flå kirke på
samme måte for Flå. Pr 14. oktober var det
kommet inn over 21 000 kr. Vi takker alle
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mars - september

HYGGETREFF PA
rlÅ MENTcHETSHUS
. Torsdag 29.11 kl. 1130
. Torsdag 13.12 kl. 1130

Konfirmasjonsdatoer
2013-2017

Menighetsrådene har nå vedtatt
datoer for konfirmasjon i årene
fremover, disse er som følger:

Flå
20i3: Samtalegudstjeneste søndag 28. april

Konfirmasjon søndag 5. mai

2014: Samtalegudstjeneste søndag 27. apnl
Konfirmasjon søndag 4. mai

2015: Samtalegudstjeneste søndag 26. aprrl
Konfirmasjon søndag 3. mai

2016: Samtalegudstjeneste torsdag 5. mai
(IG. Himmelfartsdag)
Konfirmasjon søndag 8. mai

2017: Samtalegudstjeneste søndag 30. april
Konfirmasjon søndag 7 . mai

Nes:
2013: Samtalegudstjeneste torsdag 9. mai

(IG. Himmelfartsdag)
Konfirmasjon søndag 12. mai

2014: Samtalegudstjeneste torsdag 8. mai
Konfirmasjon søndag 11. mai

2015: Samtalegudstjeneste torsdag 7. mai
Konfirmasjon søndag 10. mai

2016: Samtalegudstjeneste torsdag 19. mai
Konfirmasjon søndag 22. mu

2017: Samtalegudstjeneste torsdag 11. mai
Konfumasjon søndag 14. mai

Hovedregelen er konfumasjon i Flå 1. søn-

dag i mai, med samtalegudstjeneste heþa
før, og konfirmasjon i Nes 2. søndag i mai,
med samtalegudstjeneste torsdagen før. I
2016 blir dette litt annerledes. For å slippe
å ha konfirmasjon i Flå 1. mai, blir det da

konfirmæjon den andre søndagen, dvs 8.

mai. Her blir samtalegudstjenesten på tors-
dag S.mai, som er lGisti Himmelfartsdag.
For å unngå pinseheþa ble så Nes ikke lagt
til påfølgende søndag, men til22. mai.

De andre årene gjelder hovedregelen.
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KONSERTER I KIRKENE

Torsdag 29. november k|.18.30, Nes kirke

I skrivende stund er det ikke kjent hvem skal være solist

denne kvelden, Sikkert er at det blir spilt 2 verk på orge-

let: Suite i F-dur av J.K.t Fischer og det monumentale

orgelverket Laudate Dominum av J. Welmers. En fivelig

stund i Nes kirke førjulestresset begynner for alvor. Gratis

inngang, mulighet for å gi en gavel

0nsdag 5. desember kl. 18.30, Nes ki*e
Også i år får vi besøk av vår verdenskjente trompetif 0le

Edvard Antonsen med band. Med seg har han i år den

fremragende sangeren Didrik 5olli-Tangen, som behersker

både opera, klassisk og Melodi Grand Prix!

Billettpris kr 355.-, forhåndsalg på Nes kirkekontor (alle

dager unntatt onsdag)

lørdag 8. desembet kl. 17.00, Nes ki*e
Ål-koret harjulekonsert i Nesl Denne gangen sammen

med Kvedarkvintetten og kantor Audun Flaen på orgel.

Kvedarkvintetten er fem unge jenter med base på Torpq

Silje og Tonje Risdal Liahagen, og Helga, Margit og Sina

Myhr. Gruppen har sunget på mange konserter og fefi-
valer rundt om i landet. Mange husker dem fra NRK's

juleprogram,'Julefolk'i i f, or.

Vokalgruppa har utmerket seg med sin fine, flerstemte

sang, gode 0g tette folkemusikalske arrangement 0g en

frisk formidling. På programmet denne kvelden får
salmer og religiøse folketoner knyttet til advent og jul.

På orgel deltar kantor i ft Audun Flaen. Han har utmerket

seg innen kirkelig musikk som anangør og tilrettelegger

for en ny liturgi i folkemusikkfil. På konserten får vi høre

ham både i samspill med de andre aktørene 0g som

solomusiker.

Ål- koret har i mange år, ledet av sin dyktige dirigent Arild

Rønsen holdtjulekonserter i kirkene i dalen. På konserten

i år skal koret synge fra sitt rikholdige repertoar av jule-

musikk, Det blir variert julemusikk med de kjente og

kjære sangene, folkemusikktoner og toner hentet fra den

europeiske musikktradisjonen. Koret og Kvedarkvintetten

har også noen konsertnummer felles. Publikum garante-

res en svært stemningsfull førjulskonsert!

Biletter, kr 160.- / 80.-, kan kjøpes ved inngangen

0nsdag 12. desember kl 18.00 Nes ki¡ke

Musikk for alle og 7. klasse ved Nes barneskole.

Gratis inngang.

Søndag 16. desembet kl.l8.00iulekonsert i Nes khke

Den tradisjonelle julekonserten i Nes kirke komry¡er like

sikkert som julaften hvert år! Både Nesbyen

i-",:x,*Ti:l i;ilil::#ffi :iiå :i itriïil o
det innslag av en rekke solister. En konsert som alle gleder

seg til, for å komme ijulefemningl Gratis inngang, mulig-

het for å gi en gavel

Iorsdag 20. desember kl. 18.(X), julesangkveld i Flå kitke

Den tradisjonelle julesangkvelden i Flå kirke.

Søndag 27.januar 2013 kl 1800,

nyttårskonsert i Nes kirke

Nesbyen Hornmusikklags årlige nyttårskonsert blir denne

gang i Nes kirke! Mer om det senere.

Våre nettsiderwww.neskilke,no vil hele tiden være

oppdatert med hva som skjer på konsertfronten!

2? NesPrestegjelds
I ï Sparebank

Nesbyen
11f.3207 2200

nes@nesbanken.no

Ftå
Tlf.32 0s 39 00

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

s
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E NTRE PRE Nø RFI ÂMA
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@

Gol Begravelsesbyrå
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Mobil 48 02 34 77 o¡)"',¡.

Avd.Nesbyen: ,,k.;
Mobil 90 75 92 39 '*sb)rs'

Vi bidrar til en verdig begravelse.

.,/Lrt;/,egruzoe/aea/,¿trui,

Avd. Flå Døgnvakt 469 06 474

Dine ønsker og behov står i
sentrum for alt vi gjør.

Eenteog Per Kristion Andreassen
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KJøPESENTERET
NESBYEN

NESBYEN
Hele familiens
MOTEHUS

Kno.MoTrrr.CeranrNc
SEt-sx¡.psLox¡tnn

Bromma,3540 Nesbyen
Tlf 3206 7340 . norkro.no
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THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

3540 Nesbysn

Mob. Ole C. Haug:900 39 843
Kaare Huuse:975 87 909

Cø,*elvLce
Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter
3539 FLÅ s*)'".,

v¡tevererott¡btomstet iy,*,*
t¡l sorg og glede

Telefon i2 05 01 77

HRtUt'lcoAl-
E¡rruoousnnrcuNG As

Telefon 3207 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Din lol<ale megler

Kunst
Kultur
Desig n
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Mùseumsbutikken er
åpen alle hverdãger
kl.09.00-15.00

velkon¡nren!
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Vi går i kirken
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DøPTE I NEs

16.09.12 Weronika Elzbieta Flesvik

Milian 0lai Sivertsen Ålien

30.09.12 Henrik Kolsrud Erikson

5øndag 4. november.

Allehelgensdag

Tekst: Matt 5, 13-16

Kl. 11:00 Nes kirke

Vivi S. Johnsbråten

Ofring til Kirkens

Familievernkontor i Hallingdal

Kl. l8:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Ofring til Kirkens

Familievernkontor i Hallingdal

Kirkekaffe på menighetshuset

Søndag 11. november.

24. søndag i treenighetstiden
Tekst: Luk 12,35-40

Kl. 11:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Familiegudstjeneste

Ofring til menighetsarbeidet

5øndag 18. november.

25. søndag i treenighetstiden

Tekst: Matt 14,22-34

Kl. 1 1:00 Nes kirke

Arne Jensen

Familiegudstjeneste

Ofring til Nes menighetshus

Kl. 18:00 Flå kirke

Arne Jensen

Kveldsgudstjeneste

Ofring til Det norske

bibelselskap

5øndag 25. november.

Domssøndag/Ktisti Kongedag

Teksr: Mart 25, 1-13

Kl. 
'11:00 

Nes kirke

Arne Jensen

0fring til trosopplæring i Nes

Bestilling av Flå Menighetshus
Ktnrrnuc Hn¡E Tlf. 32 05 02 26

Søndag 2. desember.

1. søndag i advent

Tek* Man 21, 10-17

KI.18:00 Flå kirke

Vivi S. Johnsbråten

Lysmesse

Gløgg og pepperkaker

Ofring til konfirmantarbeidet

5øndag 9. desember.

2. søndag i advent
Iekst: Joh 16,21-24

Kl.18:00 Nes kirke

Vivi S. Johnsbråten

Lysmesse

Gløgg og pepperkaker

0fring til konfirmantarbeidet

5øndag 16. desember.

3. søndag i advent
Tekst: Joh 5,31-36

Kl.11:00 Flå kirke

Arne Jensen

Ofring til menighetens

misjonsprosjekt i Mukdahan

Torsdag 20. desember.

K|.18:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Julesangkveld

5øndag 23. desember.

4. søndag i advent

Tekst: Matt 1,18-25

Kl. 1 1:00 Elverhøy Helsetun

- bokollektivet

Nattverdsmesse

Arne Jensen

Kl. 12:15 Elverhøy Helsetun

- sykehjemmet

Nattverdsmesse

Arne Jensen

Nes fjellkirke

Arne Jensen

0fring til Nes fjellkirke

Flå kirke

Vivi 5 Johnsbråten

Ofring til Kirkens Nødhjelp

Nes kirke

Arne Jensen

Barnemesse

Ofring til Kirkens Nødhjelp

Nes kirke

Arne Jensen

Familiemesse

Ofring til Kirkens Nødhjelp

Tirsdag 25. desember. Juledag

Tekst Joh 1, l -'1 4

Kl. 12:00 Nes kirke

Arne Jensen

Høytidsmesse

0fring til Det norske

misjonsselskap

0nsdag 26. desember. 2. juledag

Tekst: Joh 16, 1 -4a

Kl.12:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Høytidsmesse

Ofring til Norsk misjon i øst

Søndag 30. desember.

Romjulssøndag

Teksr Luk 2,25-35

K|.11:00 Flåheimen

Vivi 5. Johnsbråten

N¿ttverdsmesse

Mandag 31. desember. Nyttårsaften

Tekst Matt 11,25-30

Kl. 1i:00 Nesfjellkirke

Arne Jensen

Nyttårsmesse

0fring til Nes fjellkirke

K1.13:00

K1.15:00

K1.15:00

K1.16:00,,i,r€
JULI

Marjorie Elizabeth May Livgard (f.1930, d.

4.6.12 i Coquitlam, British Columbia,

Janada, urne satt ned på Nes kirkegård)

Qun t,, Lrvgar. tI..rv'.r, 0. r+.r. ru r

-[oquitlam, British (0lumbia, (anada, urne

satt ned på Nes kirkegård)

AUGUST

Otto Skaret (1935)

Torsten Syvert Bostrøm ('1934)

5EPTEMBER

Nils Langslet (1917)

Jan Håkonsrud (1945)

DøDE I TIÅ

AUGUST

Svein Aasen (1925)

GuriWold ('1921)

çûu{e'

Q*,*,,
16.09.12 Anna Malgorzata Lafawska

og Vidar Flesvik

Bestilling av Nes Menighetshus
INcru¡ BoncE, \f.90109 932

Mandag 24, desember. Julaften

Iekst: Luk 2, 1-20

K1.11:00 Flåheimen

Vivl S Johnsbråten

Jubileumsbok Nes kirke

Det var planlagt å gi ut en jubileumsbok i forbindelse med Nes kirkes l50-årsjubileum i
juni. På grunn av mye arbeid med stoffet i en travel jubileumstid gikk ikke dette. Boken er
pr begynnelsen av oktober så å si ferdigskrevet, og ar,'tale er gjort med Valdres Trykkeri om
oppsetting og trykking. Leveringstid er satt til senest 15. desember, så hold av litt av jule-
budsjettet og overrask noen med denne flotte bokenl Utsalgspris blir kr 150,-, og boken vil
være å finne på Hallingdal Libris på Kjøpesenteret. Mer om boken i menighetsbladets
julenummer.

Neste nummer kommer ut i midten av desember.
Stoff til bladet må være hos redaktøren innen 15. novemben

L
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Utdeling av fireå rsbØker

Både i Flå og Nes har det vært utdeling av fireårsbøker
i høst, i forbindelse med høsttakkefesten. Trosopplærer
Gerd Eli Berge har begge stedene hatt opplegg med sam-
ling i kirken før gudstjenesten, utdeling av fireårsbok i
gudstjenesten, og samling i kirken etterpå.

I Flå var det fire fireåringer som fikk bok under gudstje-
nesten 23. september. Fra venstre (de minste): Emilie
Gaptjern Sønsteb¡ Elias Gaptjern, Oda Lysne Kolsrud
og Magnus Adrian Engene. De to litt lengre er storebrø-
dre Olav Gaptjern og Omund Lysne Kolsrud som tro
støttende til. Vi ser også sokneprest Vivi S. Iohnsbråten
og trosopplærer Gerd Eli Berge. I forgrunnen den flotte
pyntingen i anledning høsttakkefesten.
Foto: Kørin Reiersgård

Hele24 fireåringer møtte frem i Nes kirke søndag14.
oktober for å ta imot sin fireårsbok. Det er ikke lett å få
så mange fireåringer til å se samme vei!
Foto: leønette Jorde

Første helgen i september var lO-åringer i Flå og Nes
invitert til LysVåken samling med overnatting i Nes !ell-
kirke. Hele 16 barn og fire voksne deltok! Det var full
fart med aktiviteter ute og inne, god mat, utforsking av
kirken og Bibelen, og forberedelse til søndagens familie-
gudstjeneste, <Fjellets dag>. Til denne gudstjenesten var
5-åringene spesielt invitert. Gudstjenesten i kirka med
påfølgende kirkekaffe/grill ute i vakkert høstvær ble en
fin markering av skaperverkets dag.

Absolutt LysVåken! Fra v. Thea Amalie Skovhus
Husemoen, Charlotte Knudsen Jacobsen, Mari
Christoffersen, Vilde Rolland |ohansen, Emilia
Gudbrandsrud Thorstensen, Ingrid Røe Gullingsrud,
Sandra Rodegård, Ingrid Blyverket og Andrine Hõlm
I{øva.

Regnbuen males av fra v. Eline Løkken, Oda Hagen og
Vilde Schwencke |ohnsbråten.

LysVåken og Fjellets dag i Nes fjellkirke

o

o

Tekst og bilder: Gerd Eli Berge
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